

MINIMALNI UVJETI UPISA U PROGRAME OBRAZOVANJA

DJELOMIČNE KVALIFIKACIJE (PROGRAMI OSPOSOBLJAVANJA I USAVRŠAVANJA)		
Naziv programa	Kratica	Uvjeti upisa
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije administrator baze podataka	DBA_H	Cjelovita kvalifikacija na razini 4.1
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije ASP.NET developer/ASP.NET developerka	ASP_dev_H	Cjelovita kvalifikacija na razini 4.2. ili kvalifikacija na razini 4.1 iz područja tehničkih znanosti poput elektrotehnike, elektronike, strojarstva, informatike, računarstva i robotike odnosno srodnog tehničkog područja
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije Front-End developer/Front-End developerka	FE_DEV_H	Cjelovita kvalifikacija na razini 4.2
		Kvalifikacija na razini 4.1 iz područja tehničkih znanosti poput elektrotehnike, elektronike, strojarstva, informatike, računarstva i robotike odnosno srodnog tehničkog područja
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije grafički dizajner – specijalist digitalnog izdavaštva/grafička dizajnerica – specijalistica digitalnog izdavaštva	MGR_H	Cjelovita kvalifikacija na razini 4.2
		Kvalifikacija na razini 4.1 iz područja grafike, dizajna, multimedije, elektrotehnike, elektronike, informatike ili računarstva odnosno srodnog tehničkog područja
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije Python developer/Python developerka	PYT_H	Cjelovita kvalifikacija na razini 4.1
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije Back-End developer na PHP-u/Back-End developerka na PHP-u	BE_DEV_H	Cjelovita kvalifikacija na razini 4.2 ili kvalifikacija na razini 4.1 iz područja tehničkih znanosti poput elektrotehnike, elektronike, strojarstva, informatike, računarstva i robotike odnosno srodnog tehničkog područja
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije Razvojni programer mobilnih aplikacija na Android platformi/Razvojna programerka mobilnih aplikacija na Android platformi	ANDA_DEV_H	Cjelovita kvalifikacija na razini 4.2 ili kvalifikacija na razini 4.1 iz područja tehničkih znanosti poput elektrotehnike, elektronike, strojarstva, informatike, računarstva

		i robotike odnosno srodnog tehničkog područja
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije UX dizajner/UX dizajnerica	UX_H	Kvalifikacija na razini 4.1 iz područja tehničkih znanosti poput elektrotehnike, elektronike, strojarstva, informatike, računarstva i robotike odnosno srodnog tehničkog područja
Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije Cisco mrežni suradnik/Cisco mrežna suradnica	CISCO_MS_H	Cjelovita kvalifikacija minimalno na razini 4.1

MIKROKVALIFIKACIJE (PROGRAMI OSPOSOBLJAVANJA I USAVRŠAVANJA)		
Naziv programa	Kratika	Uvjeti upisa
Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije za digitalnu fotografiju	SDF_H	Cjelovita kvalifikacija minimalno na razini 4.1
Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije za digitalni video	SDV_H	Cjelovita kvalifikacija minimalno na razini 4.1
Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije izrada web stranica	WEBDZ_H	Cjelovita kvalifikacija na razini 4.2 ili kvalifikacija na razini 4.1 iz područja tehničkih znanosti poput elektrotehnike, elektronike, strojarstva, informatike, računarstva i robotike odnosno srodnog tehničkog područja
Program za stjecanje mikro kvalifikacije izrada i provedba projekata financiranih iz EU fondova	EUFOND_H	Cjelovita kvalifikacija na razini 4.2.
Program za stjecanje mikro kvalifikacije komunikacija na društvenim mrežama u turizmu	DMT_K_H	Cjelovita kvalifikacija minimalno na razini 4.1

PROGRAMI OBRAZOVANJA OSPOSOBLJAVANJA		
Naziv programa	Kratica	Uvjeti upisa
3 D dizajner/ica	3DD	U program osposobljavanja za obavljanje poslova 3D dizajnera/ice može se upisati osoba koja ima: završenu minimalno četverogodišnju srednju školu ili trogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljenja znanja o računalima (npr. ECDL, uvjerenje o osposobljenosti ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijaliste).
Administrator/icabaze podataka	DBA	a) završena četverogodišnja srednja škola ili
		b) trogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljenosti ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
ECDL operater/ka	EOP	Završena minimalno osnovna škola.
Knjigovođa/tkinja	KNJ	Osoba s navršenih 18 godina koja ima završenu minimalno trogodišnju srednju školu.
Programer/ka mobilnih aplikacija -Android	ANDA	a) završena minimalno srednja, viša ili visoka škola iz područja tehničkih znanosti poput elektrotehnike, elektronike, strojarstva, informatike, računarstva i robotike ili
		b) četverogodišnja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljenosti ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
Računalni/a operater/ka	ROP	Završena minimalno osnovna škola.
Računalni/a operater/ka uredskog poslovanja	ROUP	Završena bilo koja srednja škola.
Specijalist/ica za digitalnu fotografiju i obradu	SDF	Završena minimalno osnovna škola uz dobro poznavanje rada na računalu što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljenja znanja o računalima (npr. ECDL, uvjerenje o osposobljenosti ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijaliste).
Stručnjak/inja za računalnu tehničku podršku	STP	Završena srednja škola.

Voditelj/ica izradbe i provedbe projekata financiranih iz EU fondova	EUFOND	Završena minimalno četverogodišnja srednja škola uz poznavanje engleskog jezika.
Web dizajner/ica	WEBDZ	Završena bilo koja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL, uvjerenje o osposobljenosti ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijaliste ili slično).
Specijalist/ica za digitalni video i montažu	SDV	Završena minimalno osnovna škola uz dobro poznavanje rada na računalu što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL, uvjerenje o osposobljenosti ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijaliste).
Sistemska/administrator/ica Red Hat Linux sustava	RED_HAT	Završena srednja škola uz poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom (ECDL diploma, uvjerenje o osposobljavanju za poslove računalnog ili ECDL operatera).
Stilist/ica unutarnjeg uređenja	SUU	Završena srednja škola tehničkog usmjerenja, umjetnička škola dizajnerskog usmjerenja ili gimnazija.
Monter/ka sustava za automatizaciju zgrade uz energetska učinkovitost	MSA	U program osposobljavanja za poslove montera sustava za automatizaciju zgrada uz energetska učinkovitost može se upisati osoba koja ima minimalno završenu trogodišnju ili četverogodišnju srednju školu elektro i/ili strojarskog usmjerenja, navršenih 18 godina i liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova.
Program osposobljavanja za poslove digitalnih marketinških komunikacija	DMK	Završena minimalno četverogodišnja srednja škola.
Program osposobljavanja za poslove Python developera	PYTHON	Završena srednja škola.

Program osposobljavanja za poslove komunikacije na društvenim mrežama u turizmu	DMT	Završena srednja škola.
Program osposobljavanja za poslove uspostavljanja e- trgovine	eComm	Završena četverogodišnja srednja škola.
Program osposobljavanja za poslove CISCO mrežnog suradnika	CCNAv21	Završena četverogodišnja srednja škola ili završena trogodišnja srednja škola uz osnovno poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje odgovarajućom svjedodžbom ili potvrdom.
Program osposobljavanja za poslove internetskog marketinga	PIM	Završena minimalno četverogodišnja srednja škola ili trogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje osnovna znanja o računalima uz navršenih 18 godina života

PROGRAMI OBRAZOVANJA USAVRŠAVANJA		
Naziv programa	Kratika	Uvjeti upisa
CAD specijalist/ica	CAD	a) završena minimalno četverogodišnja srednja škola ili
		b) završena trogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
ECDL specijalist/ica	ESP	Završena minimalno srednja škola.
Grafički/a dizajner/ica – specijalist/ica za digitalno izdavaštvo	MGR	a) završena minimalno srednja, iz područja grafike, dizajna, multimedije, elektrotehnike, elektronike, informatike ili računarstva odnosno srodnog tehničkog područja ili
		b) bilo koja četverogodišnja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje višu razinu znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).

Monter/ka solarnih fotonaponskih sustava	MSF	Osoba s navršениh 18 godina koja ima završenu srednju školu elektrotehničkog ili strojarskog usmjerenja i liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova.
Monter/ka solarnih toplovodnih sustava	MST	U program usavršavanja za poslove montera/ke solarno toplovodnih sustava može se upisati osoba koja ima završenu srednju školu elektrotehničkog ili strojarskog usmjerenja, navršениh 18 godina i liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova.
Programer/ka Internet aplikacija	JAVA	a) završena minimalno srednja škola iz područja tehničkih znanosti poput elektrotehnike, elektronike, strojarstva, informatike, računarstva i robotike odnosno srodnog tehničkog područja ili
		b) četverogodišnja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljenosti ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
Računalni/a programer/ka Internet aplikacija	ASP	a) završena četverogodišnja srednja škola ili
		b) završena trogodišnja srednja škola uz minimalno završen program osposobljavanja za poslove web dizajnera što polaznik dokazuje javnom ispravom.
Samostalni/a knjigovođa/tkinja	SKNJ	a) završena minimalno četverogodišnja srednja škola ekonomskog usmjerenja ili
		b) bilo koja četverogodišnja škola uz dobro poznavanje osnovnih sadržaja iz područja ekonomije i knjigovodstva što polaznik dokazuje polaganjem ulaznog ispita u ustanovi ili radnim iskustvom od minimalno godine dana na odgovarajućim poslovima, što dokazuje potvrdom od poslodavca.
Sistemiški/a i mrežni/a administrator/ica – specijalist/ica	SMS	Završena srednja škola odgovarajućeg smjera.
Specijalist/ica poslovne informatike	SPIN	a) završena minimalno četverogodišnja srednja škola ili
		b) trogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL certifikat, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za poslove računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
Specijalist za internetsko oglašavanje	SIO	a) minimalno srednja stručna sprema općeg, ekonomskog ili društvenog smjera ili
		b) završena minimalno četverogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
		a) završena četverogodišnja srednja škola ili

Specijalist/ica za napredne mrežne tehnologije	CCNP	b) završena trogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
Specijalist/ica za računalne mreže	CCNA	a) završena minimalno četverogodišnja srednja škola ili
		b) završena trogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
Specijalist/ica za sigurnost računalnih mreža	CCNAS	a) završena minimalno četverogodišnja srednja škola ili
		b) završena trogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili program osposobljavanja specijalist za računalne mreže.
Specijalist/ica za razvoj web aplikacija i baza podataka	SWB	Završena četverogodišnja srednja škola tehničkog smjera (elektrotehnika, elektronika, informatika, strojarstvo, računarstvo i robotika) .
Stručnjak/inja za pametne elektrodistribucijske mreže	SPM	Osoba s navršenih 18 godina koja ima završenu srednju četverogodišnju školu elektrotehničke struke i koja ima liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova.
Stručnjak/inja za sustav automatizacije zgrade uz energetska učinkovitost	SAE	Osoba s navršenih 18 godina koja ima završenu srednju četverogodišnju školu elektro, strojarskog i mehatroničnog usmjerenja i koja ima liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova.
Stručnjak/inja za upravljanje sustavima za poboljšanje energetske učinkovitosti	SPE	Osoba s navršenih 18 godina koja ima završenu srednju školu elektrotehničkog ili strojarskog usmjerenja i koja ima liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova.
Voditelj/ica pripreme i provedbe projekata financiranih iz EU fondova	EUPROV	Osobe s najmanje višom stručnom spremom, uz poznavanje rada na računalu.
Voditelj/ica projekata ruralnog razvoja	RUR	Osobe s najmanje višom stručnom spremom uz poznavanje rada na računalu.
Voditelj/ica programa i projekata regionalnog i lokalnog razvoja	LDM	Osobe s najmanje višom stručnom spremom uz poznavanje rada na računalu.
Voditelj/ica infrastrukturnih projekata financiranih iz EU fondova	INFRA_EU	Osoba s najmanje višom stručnom spremom, uz poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
Web programer/ka PHP aplikacija	PHP	Završena minimalno srednja škola odgovarajućeg smjera.

Web programer/ka za razvoj korisničkog sučelja	WEBPR	a) završena minimalno četverogodišnja srednja škola iz područja informatike, računalstva ili grafičkih tehnologija, uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL certifikat, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za poslove računalnog ili ECDL operatera ili specijalista) ili
		b) osoba sa završenom bilo kojom srednjom školom i završenim programom osposobljavanja za Web dizajnera
Programer/ka mobilnih aplikacija - Android	ANDR	a) završena minimalno srednja, viša ili visoka škola iz područja tehničkih znanosti poput elektrotehnike, elektronike, strojarstva, informatike, računarstva i robotike odnosno srodnog tehničkog područja ili
		b) četverogodišnja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljenosti ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
Front-End developer	FE_DEV	a) osoba s minimalno srednjom stručnom spremom tehničkog smjera
		b) završena četverogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu te poznavanje osnova programiranja što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja rada na računalu.
Back-End developer na PHP-u	BE_DEV	a) osoba s minimalno srednjom stručnom spremom tehničkog smjera
		b) završena četverogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu te poznavanje HTML-a što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja rada na računalu.
Razvojni/a programer/ka mobilnih aplikacija na Android platformi	ANDA_DEV	Završena srednja, viša ili visoka škola iz područja tehničkih znanosti poput elektrotehnike, elektronike, strojarstva, informatike, računarstva i robotike odnosno srodnog tehničkog područja.
UX dizajner	UX	Završena srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).

Program usavršavanja za poslove 3D dizajnera	3DD	Završena minimalno četverogodišnja srednja škola ili završena trogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje rada na računalu, što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja o računalima (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za programe Računalnog ili ECDL operatera ili specijalista).
ASP.NET developer	ASP.NET	Završena četverogodišnja srednja škola uz dobro poznavanje HTML-a, CSS-a, osnova JavaScripta i baza podataka što polaznik dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja iz područja web dizajna i baza podataka
Programer web aplikacija		U program se može upisati polaznik sa završenom bilo kojom srednjom školom uz dobro poznavanje rada na računalu, što dokazuje provjerom u ustanovi ili odgovarajućom potvrdom koja potvrđuje temeljna znanja rada na računalu (npr. ECDL diploma, uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju za poslove računalnog ili ECDL operatera ili specijalist ili slično).
Program usavršavanja za poslove proračunskog računovodstva neprofitnih organizacija	PRO_RAC	Završena četverogodišnja srednja škola ekonomskog usmjerenja ili završena četverogodišnja srednja škola s odslušanih 150 sati nastave iz područja računovodstva/knjigovodstva u formalnom obrazovanju.